

Москва
«Российский музыкальный
театр»

М.Д.Х. Комиссаров - 1991 - 2 ноября
ОТ САМОГО ЦАРЯ

**АЛЕКСЕЯ
МИХАЙЛОВИЧА**

поведет свою родословную «Российский музыкальный театр». Его открытие имеет счастье быть на сцене театра им. Пушкина.

2 и 3 ноября мы побываем почти при дворе царя: увидим первую русскую драму

«Артансерисово действо» Иоганна Грегори с музыкой Генри Шютца и первую русскую оперу «Цефал и Прокрис» Франческо Арайя. Именно этими спектаклями открывался в 1672 году придворный театр в селе Преображенском — в «Комедийной хоромине». В декорациях угадываются мотивы старорусского искусства.

Поставил эти действия Егор Высоцкий, дирижер оркестра «Музына вива» — Александр Рудин. Антреприза Ирины Муратовой.